

中华路老护栏终于拆了

“服役”十多年,歪倒老化现象严重,本报曾多次呼吁拆除

本报菏泽3月11日讯(记者景佳) 中华路上老迈的护栏终于要拆了。11日上午,工作人员已开始了拆除工作。此前本报曾多次报道中华路两侧护栏“服役”十多年,歪倒老化现象严重的问题。菏泽市公安交警支队副支队长、市区大队大队长张俊福告诉记者,大队已制定了初步方案,不仅中华路,人民路、西安路上的老旧护栏也将一并拆除。

作为菏泽城区的一条重要交通干道,中华路两侧护栏底部生锈严重,不少地段都出现了歪倒现象,还有的已是歪歪扭扭勉强支撑,不少热心市民拨打本报热线反映这个问题。记者看到,这些护栏上面虽然被白漆包裹,

看不出陈旧,但根部生锈十分严重,剥落的油漆下露出的是斑斑锈迹。有的根部固定的铆钉缺失,护栏之间链接的部位许多没有衔接固定,只是用铁丝捆绑在一起;还有些护栏是倾斜的,看上去随时可能歪倒。

引发市民热议的另一个重要原因是,道路两旁的护栏主要起到隔离机动车道和非机动车道的作用,但一个很明显的现实是,中华路中间有隔离栏,两侧更是有米多宽的绿化带将机动车道与非机动车道隔开,护栏的作用其实早已被绿化带取代。拆掉老迈的护栏,既可以减少安全隐患,还能让中华路更加漂亮。

“这些护栏,确实已经到了

报废的程度,存在着安全隐患。”菏泽市公安交警支队副支队长、市区大队大队长张俊福告诉记者,这些护栏已使用十多年,根部生锈比较严重,以往对护栏的修复手段,办法不多,主要是将护栏扶起后,用铁丝与临近护栏捆绑在一起。现在大队已制定了初步方案,不仅中华路,人民路、西安路上的老旧护栏也将一并拆除。

“下一步解决方案是:对于重要路口和不利于交通安全地方的护栏,拆除后就将更换新的;而对于绿化带两侧是否还有必要设置护栏,一方面要进一步征求群众意见,另一方面还要跟城管、园林部门结合。”张俊福说。



▲11日上午,工作人员正在拆除中华路上的老迈护栏。 本报记者 景佳 摄
▶不仅生锈严重,护栏之间链接的部位许多没有衔接固定,只是用铁丝捆绑在一起。 本报记者 景佳 摄(资料片)



脚下一滑 传菜员掉进传菜电梯

消防官兵赶到现场破墙成功营救

本报菏泽3月11日讯(记者邓兴宇) 10日晚上21时许,长江路某酒店二楼一名传菜员正在忙活着为顾客传菜,当他正往传菜电梯放盘子的时候,脚下一滑竟然掉进了狭窄的传菜电梯,无法出来。菏泽公安消防支队经济开发区大队岳程中队的消防官兵迅速赶到现场,破墙将其成功救出。

10日21时18分,消防官兵来到传菜员被困的酒店,发现其所掉到位置恰好在一楼与二楼之间的传菜井道内,而且传菜电梯被压变形也卡在中间无法升降。由于传菜电梯井道不足一米,空间狭小,消防官兵无法进入井道实施救人。

考虑到传菜井道墙体为三合板材质,消防官兵决定破墙救人。首先利用消防斧将墙壁劈开一条小缝,通过小缝确



救援现场。

定被困人员位置后,接着利用无齿锯进行破拆,随后又利用撬棒慢慢撬开一个小洞。为确保被困人员不发生二次伤害,消防官兵还徒手将墙体扒开,最终将被困的传菜员

成功救出,整个过程只有十多分钟。

“由于二楼的传菜口与地面平齐,传菜员弓着身子放盘子的时候,脚下一滑掉进了传菜电梯。”据报警人介绍。



清理东方红大街路边坡

11日,菏泽市城市管理局组织市环卫办、行政执法支队市大队、牡丹区环卫处等单位70余人对东方红大街进行集中清理,此次清理主要针对道路两侧石块、私设坡道等。在现场,工作人员先用装卸车从根部铲断坡道,再将清理下来的石块运至垃圾清运车内,以拆除私设坡道。 本报记者 李德领 摄影报道

首届60家建材/家居一线品牌团购会

护航3.15 疯抢2天

3月14日-3月15日

大剧院广场

拒绝虚假折扣 回归诚信品质

品质3.15 诚信在居然 抢票热线: 7388688

一重礼: 定金翻倍 500元=1000元

现场交定金500元,可抵用1000元(单品牌消费满5000元方可使用)。

二重礼: 免单大奖抽不停

1000个免单大奖(最高免单4999元)。

三重礼: 电器大奖抽不停

品牌电视、冰箱、洗衣机、小家电整点抽。

四重礼: 礼上礼

凭本次活动交款凭证,可参与居然之家菏泽店3月15日举办的抽奖活动(仅限居然之家店内品牌)。

五重礼: 厂家直供价格 差价部分10倍返还!

六重礼: 活动现场 爱心捐助

七重礼: 服务升级 放心无忧!

先行赔付、绿色环保、同一商品同一价格、“三包”服务期延至三年

主办单位: 菏泽市家居建材商会
 指导单位: ◆菏泽市工商业联合会 ◆菏泽市消费者协会
 ◆菏泽市个体私营企业协会 ◆菏泽市民政局 ◆菏泽市慈善总会
 支持单位: ◆菏泽电视台 ◆齐鲁晚报 ◆菏泽日报社 ◆牡丹晚报
 ◆菏泽居然之家 ◆菏泽绿盾征信有限公司
 ◆菏泽市婚庆礼仪商会 ◆今世缘酒业

